
2021-2022学年山东省青岛市城阳七中七年级（上）第一次段考生物试卷 试卷及答

案

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

古人云：“橘生淮南则为橘，橘生淮北则为枳．”就是说，淮南的橘子移种到淮北就不甜美了．
想一想，产生这一差异的主要因素是（　　）

A．土壤 B．空气 C．温度 D．阳光

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

近年来，沙尘暴仍然频繁在我国北方发生，严重干扰和危害了人们正常的生产生活．引起沙尘

暴的主要原因是（　　）

A．人类盲目的开发森林和草原导致植被破坏

B．北方地降水量低，常年干旱

C．环境污染导致植被大量死亡

D．野生动物的种类和数量锐减

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在农田生态系统中，生产者是（　　）

A．农民 B．农作物   C．耕地 D．耕牛

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

某高山植物沿高山分布：从山脚到山顶依次为热带雨林、常绿阔叶林、温带针叶林、高山草

甸．决定这种分布的主要生态因素是（　　）

A．阳光 B．水分 C．温度 D．海拔高度

5. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

在下列生态系统中，自动调节能力最大的是（　　）

A．温带草原 B．热带雨林 C．北方针叶林   D．南方阔叶林

6. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

“千里之堤，溃于蚁穴”说明（　　）

A．生物适应环境 B．生物对环境产生影响

C．环境影响生物 D．环境适应生物
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